                                      Adunarea și scăderea nr. naturale până la 10
1. Calculați:
    5 + 5 =                       2 + 8 =                                 10 - 3 =                          10 - 4 =
    6 + 4 =                       1 + 9 =                                 10 - 9 =                          10 - 1 = 
    3 + 7 =                       4 + 6 =                                 10 - 5 =                          10 - 2 = 
2. Completați termenii care fac adevărate egalitățile următoare:
    4 + ___ = 10                  1 + ___ = 10                10 - ____ = 3                __ __ - 5 = 5
  __ +   5   = 10                __ +   7   = 10                10 - ____ = 9                __ __ - 2 = 8
   9  + ___ = 10                 6   + ___ = 10                10 - ____ = 5                __ __ - 7 = 3
3. Faceți adevărate egalitățile după modelul dat:
    6 + 4 = 2 + ___                         10 - 3 = 4 + __                      5 + __ = 9 - __
    5 + 5 = 9 + ___                         10 - 7 = 9  - __                      8 + __ = 3 + __
    3 + 7 = 4 + ___                         10 - 5 = 1 + __                      9 + __ = 4 + __
4. Aflați numărul care este cu 9 mai mare decât 10.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Calculați suma numerelor pare cuprinse între 3 și 7.    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Suma a două numere este 10. Care sunt acele numere?  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Ce număr este cu 3 mai mare decât diferența numerelor 9 și 2?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Măriți diferența numerelor 7 și 5 cu suma numerelor 5 și 2.   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9. Care numere de o singură cifră pot fi scrise ca sumă de trei termeni?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



10. Într-un parc era 1 câine și au mai venit încă 8 câini. Câți câini sunt acum în parc? Dar dacă ar fi fost 10 câini și ar fi plecat 8, câți câini ar mai fi rămas?
     Rezolvare:     
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


     Răspuns: ________
 AI TERMINAT! ACUM COLOREAZĂ!
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